

Tranzacția prin care Carrefour a achiziționat Cora, la final. Ce spun avocații Țuca Zbârcea & Asociații, care au asistat cumparatorul



Tranzacția prin care retailerul francez Carrefour a preluat de la Louis Delhaize Group subsidiara locala care opereaza în România sub brandul „CORA” a ajuns la final. Avocații Țuca Zbârcea & Asociații au oferit servicii de asistența juridica pe toata durata procesului de achiziție și closing.

Carrefour Romania a finalizat preluarea celor zece hipermarketuri Cora și noua magazine Cora Urban, în baza acordului încheiat în luna aprilie a.c. cu Louis Delhaize Group. La finalul lunii octombrie, Consiliul Concurenței a anunțat ca a preluarea de catre grupul Carrefour a Romania Hypermarche SA, companie ce opereaza în România lantul de hipermarketuri "Cora" si magazine de proximitate "Cora Urban". Operatiunea a fost, initial, în analiza Comisiei Europene, având în vedere ca sunt implicate companii care deruleaza activitati în mai multe tari, dar pentru ca piata din România este cea mai afectata de aceasta tranzactie, autoritatea româna de concurenta a solicitat sa preia cazul, iar forul european a aprobat ca analiza sa se faca la nivel national.

O echipa multidisciplinara de avocați din cadrul **Țuca Zbârcea & Asociații** a oferit servicii de asistența juridica grupului Carrefour în toate fazele procesului de achiziție, incluzând negocierea documentelor tranzacției și semnarea acestora, precum și în legatura cu îndeplinirea condițiilor necesare finalizarii tranzacției.

Echipea a fost coordonata de **Razvan Gheorghiu-Testa** (*Partener*), alaturi de **Horia Ispas** (*Partener*) și **Raluca Vasilache** (*Partener*), împreuna cu **Veronica Aman** (*Managing Associate*) și **Ștefania Șerban** (*Senior Associate*).

„Finalizarea uneia dintre cele mai importante tranzacții din retailul autohton marcheaza încheierea unui proiect început în cursul anului 2022. A fost un mandat complex, dus pâna la capat cu succes de echipa noastra, care a beneficiat permanent de suportul echipelor legal si M&A din cadrul grupului Carrefour. Mulțumim tuturor celor implicați în aceasta tranzacție și, mai cu seama, echipei coordonate de Mihaela Dumitrache, director juridic Carrefour Romania, pentru șansa de a fi alaturi și în acest proiect”, a declarat **Razvan Gheorghiu-Testa**, *Partener și coordonatorul echipei de avocați Țuca Zbârcea & Asociații*.

Citește și

[→ Țuca Zbârcea & Asociații, alaturi de Carrefour în cea mai mare tranzacție din retailul alimentar din ultimii ani. Trei parteneri în echipa de proiect](#)

Țuca Zbârcea & Asociații este una dintre cele mai mari societăți de avocatura independente din România, activând cu succes în toate domeniile dreptului afacerilor. De asemenea, este cea mai bine clasata firma de avocatura din România în directorul juridic Legal 500 EMEA și, în general, este cotata în eșalonul superior al

caselor de avocatura românești, fiind foarte apreciată deopotrivă de clienți și confrăți pentru capacitatea de a oferi soluții inovatoare, cât și practice în domeniul juridic.